
 

Dane aktualne na dzień: 11-12-2025 21:00

Link do produktu: https://sadyiogrody.pl/miskant-chinski-memory-p-1217.html

  
Miskant Chiński Memory

Cena 32,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1647

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 30-40cm

Forma sprzedaży Doniczka 2l

Podkładka -

Opis produktu

Miscanthus sinensis "Memory"

Szybko rosnąca trawa ozdobna tworząca wyprostowane kępy, u dołu węższe, u góry
szerokie, jesienią zwieńczona dużymi, jedwabistymi kwiatostanami. Roślina dorasta do

2,5 m wysokości. Liście są długie, dosyć szerokie regularnie zwężające się, zielone z
białym nerwem. Liście łukowato wyginają się. Pod koniec lata wyłaniają się strzeliste,

wiechowate kwiatostany w jasnym, białoperłowym kolorze. Pod koniec sezonu
kwiatostany stają się srebrzyste, a liście nabierają żółto-pomarańczowej barwy.

Rośliny zdobią ogród do późnej jesieni. Preferują gleby żyzne, umiarkowanie wilgotne,
lekko kwaśne, stanowiska słoneczne. Odmiana odporna na mróz, Polecane do uprawy

w ogrodach przydomowych oraz zieleni osiedlowej i publicznej.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: kremowo -biała

Barwa liści:  zielona
Okres kwitnienia:  wrzesień -listopad

Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej wilgotna, przepuszczalna gleba
Wysokość: ok.2,5m

Uprawa traw ozdobnych
- Doskonale się też prezentują w kompozycjach z innymi roślinami, na przykład

cebulowymi
-Trawy ozdobne można też sadzić w pojemnikach bez dna zagłębionych w ziemi

-Większość traw ozdobnych najlepiej rośnie na stanowiskach słonecznych
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-Niskie zimozielone gatunki kępkowe strzyżemy tak, żeby usunąć uschnięte końce
liści.

-Cięcie traw ozdobnych ma na celu usunięcie zaschniętych liści, najlepiej to zrobić w
okresie wiosennym

-Wszystkie rodzaje można uprawiać na balkonie i tarasie w dużych donicach

Porady cięcia miskanta

* Zalecany termin cięcia: od początku kwietnia do początku maja
*Późniejszy termin cięcia nie ma negatywnego wpływu na wygląd rośliny, ponieważ ta

dość późno wypuszcza młode przyrosty (maj).
*Wszystkie liście trawy zbieramy w jeden pęk i ścinamy jak najniżej, na wysokości ok.

10cm.
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